

सार-समाचार

आंखों पर पट्टी बांधकर काटे बाल

जोधपुर, (कासं)। शहर का पहला बारबर शो मंगलवार को सुबह एक निजी होटल में आयोजित किया गया। सुबह से चल रही बरसात के बावजूद काफी संख्या में शौरकार समाज के हेयर ड्रेसर्स, हेयर स्टाइलिस्ट और मेकअप आर्टिस्ट इस शो का हिस्सा बने। शो का खास आकर्षण आंखों पर पट्टी बांधकर हेयर कट करने का लिम्का बुक ऑफ रिकॉर्ड बनाने वाले सेलिब्रिटी हेयर स्टाइलिस्ट हरीश भाटिया की ओर से हेयर कट का लाइव डेमो रहा जिसमें उन्होंने महज पांच मिनट में शानदार हेयर कट करके दिखाया। शो में उदयपुर की चार्मी सेन ने जैट्स हेयर कट, श्वेताशा पालीवाल ने लेडीज हेयर कट का, भीलवाड़ा के अमित दादीवाला ने ब्राइडल मेकअप और जोधपुर के गोविंद भाटी ने ब्राइडल हेयर स्टाइल का लाइव डेमो दिया। कार्यक्रम में बतौर सेलिब्रिटी मेहमान इंटरनेशनल हेयर आर्टिस्ट हरीश भाटिया व अशोक पालीवाल और बॉलीवुड मेकअप आर्टिस्ट श्याम भाटिया थे। मुख्य अतिथि नेमाचंद महावार, कन्हैयालाल सोलंकी, संपतराज सेन, एडवोकेट शिवकुमार भाटी, एडवोकेट कालूराम भाटी, प्रहलाद खींची, नयन चौहान और शिवलाल पंवार थे। इस अवसर पर शौरकार समाज के वरिष्ठ लोगों को भी सम्मानित किया गया। स्व. बन्नाराम के परिजनों को भी सम्मानित किया गया। मुख्य आयोजक जगदीश भाटी ने बताया कि शो में शौरकार समाज के दो सौ से ज्यादा हेयर स्टाइलिस्ट और मेकअप आर्टिस्ट ने हिस्सा लिया। फ्लोटी, पाली, बाड़मेर सहित कई जगहों से भी लोग आए।

प्रदर्शन के साथ कुलपति का घेराव

जोधपुर, (कासं)। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद की जेएनवीयू इकाई के कार्यकर्ताओं की ओर से विश्वविद्यालय की कथित अनियमितताओं के खिलाफ चल रहा धरना मंगलवार को छठे दिन भी भारी बारिश के बीच जारी रहा। विश्वविद्यालय प्रशासन की चुप्पी पर एबीवीपी के कार्यकर्ता आज कुलपति कार्यालय के भीतर धरना देकर बैठ गए और कुलपति का घेराव किया। उन्होंने कुलपति कार्यालय में ही नारेबाजी की। एबीवीपी के प्रदेश सहमंत्री सचिन राजपूतहित ने बताया कि कार्यकर्ता छात्र संघ चुनाव बहाली, विवि परिसर में छात्रों के लिए मूलभूत सुविधा एवं सुरक्षा, फ्रीस वृद्धि को वापस लेना, भ्रष्ट शिक्षकों को तमाम प्रकार के पद से दूर करने जैसी मुख्य मांगों को लेकर आंदोलनरत है। एबीवीपी ने 13 सूत्रीय मांग पत्र दिया था। एबीवीपी का कहना है कि अब तक तीन मांगे पूरी की गई हैं, लेकिन शेष मांगे अधूरी हैं। मंगलवार को बारिश में भी केंद्रीय कार्यालय के बाहर एबीवीपी के छात्र नेता धरने पर बैठे। बाद में वह उठकर कुलपति कार्यालय पहुंचे और कार्यालय के अंदर धरना देकर बैठ गए। कार्यकर्ताओं ने बताया कि जब तक मांगें पूरी नहीं होंगी तब तक कुलपति कार्यालय में धरने पर बैठे रहेंगे। बता दें कि एक दिन पहले कुलपति कार्यालय में कुलपति और कुलसचिव के नहीं मिलने पर कार्यकर्ताओं ने कार्यालय के बाहर मौन कुलपति को जमाने के लिए थाली बजाकर हमरूखा रखा था।

वकील आज काली पट्टी बांधेंगे

जोधपुर, (कासं)। हाईकोर्ट की एडवोकेट एसोसिएशन व लॉयर्स एसोसिएशन के वकील कल बुधवार को काली पट्टी बांध कर कोर्ट में कार्य करेंगे। आज दोनों एसोसिएशन के पदाधिकारियों की संयुक्त बैठक में यह निर्णय लिया गया। बैठक में एडवोकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष रतना राम ठोलिया व लॉयर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष आनंद पुरोहित ने घटना की भरसना की। एडवोकेट एसोसिएशन के महा सचिव शिवलाल बरवड व लॉयर्स एसोसिएशन के महासचिव मनीष टाक ने बताया कि फ्लोटी जिले के बाप न्यायालय के अधिवक्ता किशनाराम बिशनोई पर जनलेवा हमले व मारपीट के खिलाफ व थानाधिकारी बाप द्वारा अनुचित रूप से भू माफियाओं को संरक्षण देने पर थानाधिकारी को हटाने की मांग व मारपीट के आरोपियों को गिरफ्तार नहीं किए जाने के विरोध में फ्लोटी जिले के अधिवक्ता 19 जुलाई से निरंतर न्यायिक कार्यों का बहिष्कार कर रहे हैं। जोधपुर में भी दोनों एसोसिएशन ने निर्णय लिया है कि घटना के विरोध में बुधवार को सभी वकील अपनी ड्रेस पर काली पट्टी बांध कर कोर्ट में उपस्थित होंगे।

डॉ. देसाई अमेरिका में लेक्चर देंगे

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान मेडिकल एल्मिनाई एसोसिएशन आईएनसी (आरएजेएमएआई), यूनाइटेड स्टेट्स ऑफ अमेरिका द्वारा 9 से 12 अगस्त को मियामी, फ्लोरिडा में कॉन्फ्रेंस आयोजित की जा रही है। इस कॉन्फ्रेंस में भाग लेने के लिए डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज की प्रधानाचार्य एवं निर्यंत्रक डॉ. रंजना देसाई को आमंत्रित किया गया है। जिसमें उनके द्वारा एक लेक्चर प्रस्तुत किया जाएगा। इसमें वह अपने चिकित्सकीय अनुभव, कार्यशैली एवं इस चिकित्सा संस्थान में उत्पन्न संसाधनों, चिकित्सकीय सेवाओं इत्यादि पर अपने विचार साझा करेंगी। इस कॉन्फ्रेंस का मुख्य उद्देश्य समस्त चिकित्सकों के लिये ज्ञान एवं अनुभव को साझा करने, एक दूसरे के चिकित्सकीय कार्यों में सहयोग करना है।

चलती ट्रेन से गिरे अधेड़ की मौत

जोधपुर, (कासं)। सालावास गांव में रेलवे ट्रेक पर एक व्यक्ति चलती ट्रेन से नीचे गिर गया। हादसे में उसकी मौत हो गई। इस बारे में उसके भाई की तरफ से विवेक विहार थाने में मर्ग की रिपोर्ट दी गई है। पुलिस ने शव को कार्रवाई कर परिजन के सुपुर्द कर दिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार विवेक विहार पुलिस ने बताया कि लूणी के बेलदारा का बास रेलवे स्टेशन के पास रहने वाले सुरेश पुत्र मोडाराम राव की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि उसका भाई 49 वर्षीय उगमसिंह राव बानसी से लूणी ट्रेन में आ रहा था। तब सालावास रेलवे ट्रेक के पास में वह ट्रेन से गिर गया। जिस पर गंभीर रूप से घायल होने पर अस्पताल ले जाया गया। मगर बाद में उसकी मौत हो गई। विवेक विहार पुलिस ने शव को कार्रवाई के बाद परिजन के सुपुर्द कर दिया।

होटल में पकड़ा हुक्काबार, केस दर्ज

जोधपुर, (कासं)। शहर की रातानाडा पुलिस ने एक होटल में चल रहे हुक्काबार पर कार्रवाई करते हुए संचालक के खिलाफ केस दर्ज किया है। वहां से हुक्के और फ्लेवर को जब्त किया गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस ने बताया कि रातानाडा क्षेत्र में एक होटल पर एएसआई रसुवीरसिंह मय जाबते ने रेड दी। यहां होटल में अवैध हुक्का बार संचालित किए जाने पर संचालक चाड़ी भोजसर निवासी स्वरूप सिंह पुत्र अमरसिंह के खिलाफ मामला दर्ज किया।

पाली में पूर्व विधायक पारख, महेंद्र बोहरा की टीम ने बाढ़ पीड़ित क्षेत्र में बांटे खाने के पैकेट



वाई नम्बर 5 सहित कई क्षेत्रों में पाली क्षेत्र युवा कांग्रेस के जिला अध्यक्ष गोवर्धन देवासी के नेतृत्व में लोगों को खाद्य सामग्री का वितरण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। सोमवार को पाली शहर में हुई तेज बारिश के बाद कई कॉलोनी में बाढ़ की स्थिति पैदा हो गई। शहर की तीन दर्जन से अधिक कॉलोनीयों में आज भी तीन से चार फीट पानी सड़क पर दरिया की तरह नजर आ रहा है। इस विषय परिस्थितियों में 5 हजार से अधिक भोजन पैकेट, चाय, नाश्ते की व्यवस्था भी की गई है। स्वयं पारख नगर परिषद के पूर्व सभापति महेंद्र बोहरा, पूर्व उप सभापति मूलसिंह भाटी एवं भाजपा के पार्षद किशोर सोमनानी, विकास बुबकिआ के साथ विभिन्न मोहल्ले में जाकर भोजन के पैकेट वितरित किए गए।

सहायता एवं सहयोग के लिए प्रभावित लोगों के पास भेजा। पूर्व विधायक ज्ञानचंद पारख द्वारा शहर के अंदरूनी भागों में जहां पानी का भराव ज्यादा है, ऐसी दो दर्जन कॉलोनीयों में वहां पर सभी कॉलोनीयों में 5 हजार से अधिक भोजन पैकेट, चाय, नाश्ते की व्यवस्था भी की गई है। स्वयं पारख नगर परिषद के पूर्व सभापति महेंद्र बोहरा, पूर्व उप सभापति मूलसिंह भाटी एवं भाजपा के पार्षद किशोर सोमनानी, विकास बुबकिआ के साथ विभिन्न मोहल्ले में जाकर भोजन के पैकेट वितरित किए गए। पूर्व विधायक पारख ने नगर

परिषद के पूर्व सभापति महेंद्र बोहरा के साथ मिलकर भोजन बनाने के साथ ही उसे जरूरतमंद लोगों के पास पहुंचाने की व्यवस्था तथा विभिन्न कॉलोनी में जमा पानी की निकासी के लिए टीम का गठन किया।

उन्होंने स्वयं वर्षा से प्रभावित क्षेत्र टैगोर नगर तथा आरटीओ ऑफिस के पास जवाई नहर का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने हेतु अधिकारियों को मोके पर बुलाकर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। साथ लोडिंग फोर्डर का चैनल गेट बंद करवाया, जिससे शहरी क्षेत्र को अतिरिक्त पानी से नुकसान नहीं हो सके। इसके साथ ही रूप रजत विहार के सामने

पाली के जल भराव वाले क्षेत्रों में पूर्व विधायक ज्ञानचंद पारख व सेवाभावी लोग प्रभावितों की मदद करते दिखे। फोटो-राष्ट्रदूत

प्रस्तावित डी मार्ट के पास पानी की आवक के कारण शहर में तबाही मचा रहे पानी को नदी में डायवर्ट करने के लिए जेसीबी सहित कई संसाधनों की व्यवस्था कर रहे हैं।

पूर्व विधायक पारख के नेतृत्व में पानी निकासी कार्य के लिए पार्षद किशोर सोमनानी, अशोक बंजारा, तेजाराम भायल, कांतिलाल वैष्णव के साथ अन्य कार्यकर्ता, भोजन सामग्री तैयार करवाने में सोहन गौतम, मूलसिंह भाटी, नरेश मेहता, इंद्रजीत गौतम, मांगीलाल जोशी, मुकेश गोस्वामी, ललित कुमार, नरपत सोनी, सोनाराम चौधरी, कानाराम देवासी एवं अन्य के साथ ही भोजन वितरण करने के लिए

मुकेश नाहर, अनिल चौहान, कमलेश मेवाड़ा, रितेश छाजेड़, अशोक बाफना, बहादुर सिंह जीतू बोधरा, भारत राठीड़, नरेंद्र तिवारी सहित अन्य कई कार्यकर्ताओं का सहयोग लिया जा रहा है। इन्होंने सोमवार को भी पाली के निकट बोमादड़ा में दो ट्रेन के फंसे यात्रियों को भोजन व बस की सुविधा करवाई थी

युवा कांग्रेस का मदद करो अभियान

चंद्रकांत मारु ने बताया कि वाई नम्बर 5 और विभिन्न क्षेत्रों में पाली क्षेत्र युवा कांग्रेस के जिला अध्यक्ष गोवर्धन

देवासी के नेतृत्व में निचली क्षेत्रों में युवा कांग्रेस का मदद करो अभियान के तहत प्रभावितों को खाद्य सामग्री का वितरण किया गया। अत्यधिक जल भराव क्षेत्र करणसिंह की चाली, पांच मोखा पुलिया, आदी क्षेत्रों में बाढ़ पीड़ित परिवारों के घरों में दूध थैली, फूड वितरित किए।

इस मौके पर मासूम अली मेव, रोहित कछवाह, पहलाद वाल्मिकी, महेंद्र सिंह, कपिल आदिवाल, रोहित मारु, खुशाल भाटी, विजय शर्मा, मनोहर भाटी, गोपाल शिसोदिया, विनोद शर्मा, निनोद शर्मा, श्रवण कछवाह, गोटू डूल्छ, नरेश चौहान, आदि देवासी आदि उपस्थित रहे।

मारपीट के आरोपी पकड़े

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर पाली हाईवे पर 3 अगस्त को मिटाई व्यापारी के बेटे का किडनैप कर उससे मारपीट करने के मामले में विवेक विहार पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। घटना के बाद से ही पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही थी।

विवेक विहार थानाधिकारी जितेंद्रसिंह ने बताया कि शिकारपुरा निवासी भंवराराम पटेल (21) के किडनैप व हमले के आरोप में पुलिस ने निम्बाला निवासी महावीर पुत्र देवाराम पटेल, पवन पुत्र पुनाराम जाट, देवाराम पुत्र प्रभूराम, दिनेश पुत्र देवाराम व सुमेर पुत्र मदनलाल पटेल को गिरफ्तार कर लिया है। सभी आरोपियों से भंवराराम पटेल के अपहरण व मारपीट के कारणों को लेकर पूछताछ में आपसी रंजिश का कारण सामने आ रहा है।

विवेक विहार पुलिस के अनुसार 4 अगस्त को पुलिस ने शिकारपुरा निवासी भंवराराम पटेल का हॉस्पिटल में पर्चा बयान लिया था।

पीड़ित ने बताया कि 3 अगस्त को वह अपने बाइक पर बुआ के लड़के के साथ मोगड़ा की तरफ गया था। वापस लौटते समय भारतेवज के पास उसकी बाइक को एक बिना नम्बर की केम्पर ने रुकवाई। उसमें से सुरेश पाणिग्या पिस्टल लेकर उतारा और उसके सिर पर तान दी।

उसके साथ दिनेश, महावीर व सुमेर ने सिर पर पिस्टल लगाकर गाड़ी में बैठा दिया। पहले उसे होटल जम्भेश्वर निमला लेकर गए।

वहां उसके साथ मारपीट करने के बाद उसे खारा बेरा रोड पर लेकर गए और वहां उससे दुरी तरह मारपीट की और चाकू से हमला किया। इसके बाद उसे घायल हालत में कांकाणी यूको बैंक के पास फेंकर फरार हो गए।

मामला दर्ज करने के बाद से ही पुलिस बदमाशों की तलाश में जुट गई। तथा दो दिन के भीतर ही उन्हें गिरफ्तार कर लिया।

कई क्षेत्रों में विद्युत आपूर्ति बहाल, जल भराव क्षेत्रों में अपनी परवाह किये बिना जुटे हैं विद्युत कर्मी

पाली, (नि.सं.)। पाली शहर में रविवार रात से सोमवार शाम तक हुई लगातार बारिश से पूरा शहर जलमग्न हो गया बारिश के दौरान जोधपुर डिस्कॉम द्वारा एहतियातन विद्युत आपूर्ति बंद कर दी गई थी। बारिश के थमने के बाद पाली शहर में जोधपुर डिस्कॉम के तीनों सहायक अभियंता कार्यालय से अभियन्ता एवं तकनीकी टीम द्वारा जलमग्न क्षेत्र में विद्युत लाइनों की अथक प्रयास से पेट्रोलिंग कर कई जलमग्न क्षेत्रों की विद्युत आपूर्ति पुनः सुचारु की।

विद्युत कर्मी जलमग्न क्षेत्रों में अपनी जान की प्रवाह किये बिना अपनी सेवाएँ दे रहे हैं। निगम अधिकारियों एवं कर्मचारियों की तत्परता से पाली शहर के कई जलमग्न क्षेत्र की विद्युत आपूर्ति सुधारित कर दी गई है। शेष जलमग्न क्षेत्रों में पानी के भराव कम होते ही विद्युत आपूर्ति सुचारु करने की कार्यवाही की जायेगी।

अधीक्षण अभियंता अजय माथुर ने बताया की बारिश के मध्यनजर विद्युत जनित हादसे से बचने के लिये पाली शहर के सभी 33/11 केवी सबस्टेशन से जुड़े विद्युत तंत्र की एहतियातन विद्युत आपूर्ति बंद कर दी गई थी। उक्त 12-15 घण्टे की बारिश के कारण पाली शहर में नया गांव, रजत विहार, सुंदर नगर, पांच मोखा, आशापुरा नगर, जवाहर नगर, खोडिया बालाजी, चादर वाले बालाजी, पुनायता रोड, शेखावत नगर, रामदेव रोड, विकास नगर, मोहन नगर, चारभुजा नगर, पंचम नगर दुर्ग कॉलोनी, बीपीएल कॉलोनी, राम रहीम कॉलोनी, पीएनटी कॉलोनी, राईकों की ढाणी, राजेन्द्र नगर, सोसायटीनगर, आनन्द नगर गुरु नगर, मणी नगर, सरदार समन्दरोड, भालेवाल रोड, सर्वोदय नगर, पुलिस लाईन, हाउसिंग



पाली जिले में जोधपुर डिस्कॉम के तीनों सहायक अभियंता कार्यालय से अभियन्ता एवं तकनीकी टीम बरसात से प्रभावित हुई विद्युत व्यवस्था को सुचारु करने में जोरों से जुटे हुए हैं। फोटो-राष्ट्रदूत

बोर्ड, सुभाष नगर रेलवे स्टेशन आदि क्षेत्रों की कोलोनियों में 3-4 फिट पानी भरजाने से बाढ़ के हालात हो गये। पाली शहर के तीनों उपखण्ड कार्यालय अधिनस्थ 33/11 केवी सबस्टेशन विद्युत नगर, राजेन्द्र नगर, चतुर्थ फेज, नेकस्ट जैन, हाऊसिंग बोर्ड, पुनायता, मण्डियारोड, नयागांव, आदर्श नगर, बांगड कॉलेज, टैगोर नगर, एवं सब्जीमण्डी आदि से जुड़े 11 केवी फोर्डरों की विद्युत आपूर्ति जल भराव के कारण बाधित हुई है। अधिकांश क्षेत्रों की विद्युत आपूर्ति सुचारु कर दी गई है।

33/11 केवी सबस्टेशन रामदेव रोड एवं मण्डियारोड में पानी भराव ज्यादा होने के कारण रामदेव रोड सबस्टेशन से जुड़े 11 केवी फिडरों

(रामदेवरोड, पानीदरवाजा, पालबालाजी, जय नगर, केरिया दरवाजा एवं मोहन नगर) की विद्युत आपूर्ति अभी भी बाधित है, जय नगर फोर्डर से जुड़े उपभाक्ताओं को हाऊसिंग बोर्ड सबस्टेशन से जोड़कर विद्युत आपूर्ति सुचारु देने का कार्य प्रगति पर है। शेष पानी के भराव कम होते ही विद्युत आपूर्ति सुचारु करने की कार्यवाही की जायेगी। मण्डियारोड सबस्टेशन से जुड़े 11 केवी फिडरों की विद्युत आपूर्ति सुचारु कर दी गई है। परन्तु सबस्टेशन में अभी भी पानी भरा हुआ है। विद्युत नगर सबस्टेशन से जुड़े 11 केवी रेलवे स्टेशन फोर्डर से जुड़े क्षेत्र की विद्युत आपूर्ति अभी भी पानी भराव के कारण बाधित है। जहां पर

उपर से नीची हो तो तुरंत अपने फोर्डर इंचार्ज (लाइनमैन), कनिष्ठ अभियन्ता संबंधित सब स्टेशन पर सूचना देवे, बिजली के तार किसी पेड़ के निकट से गुजर रहे हो तो किसी भी स्थिति में उस पर चढ़ने से बचे, घर के अंदर बिजली फिटिंग में अर्धिंग जरूर कराए व अपने उपकरण को उससे जोड़े रखे एवं कोई व्यक्ति बिजली के गिरफ्त में हो तो तुरंत उसे बचाने हेतु सबसे पहले अपने आपको किसी सुखी जगह पर होना सुनिश्चित करें फिर अपने जूते जो भीगे ना हो, कोई भी धातु लगे ना हो, वज्र पहने, फिर किसी इंसुलेटेड डंडे (प्लास्टिक, लकड़ी जो प्रयास हो) से व्यक्ति को छुड़ाने का सुझाव करें, यदि शोक घर के अंदर लगा है तो तुरंत मेन स्विच ऑफ करे। प्रभावित व्यक्ति को नजदीकी अस्पताल ले जाएं। बिजली गुल क्षेत्रों में ही हंगामा ना करे शांत रहे, ये सोचिए कि आप बारिश में भीगने से भी डरते हो, इन विपरीत परिस्थितियों में भी कर्मचारीअपनी जान जोखिम में डालकर किसी खंभे पर या सब स्टेशन पर बिजली तारों से जुड़ा रहा होता है। इसकी जानकारी को सभी के साथ शेयर करें और विद्युत प्रवाह से हाने वाले हादसे से बचे व बचाएँ। विद्युत संबंधी शिकायते इन नम्बरो पर दर्ज करायें।

विद्युत लाईन में फॉल्ट व विद्युत आपूर्ति में व्यवधान संबंधी शिकायतों के निस्तारण के लिए वृत्त स्तर पर नियंत्रण कक्ष व हेल्प डेस्क 24 घंटे, वहीं उपखण्ड स्तर पर हेल्प डेस्क कार्यालय समय में कार्य कर रही है। आमजन व विद्युत उपभोक्ता अपनी शिकायत निगम द्वारा निर्धारित टोल फ्री नंबर, वाट्सअप नम्बर एवं हेल्प डेस्क के साथ नियंत्रण कक्ष पर भी शिकायत दर्ज कराकर समस्या का निस्तारण करा सकते हैं।

5-5 हजार रुपये के ईनामी आरोपी संदीप व सतनाम सिंह गिरफ्तार

बालोतरा, (नि.सं.)। कुंदन कंवरिया आईपीएस, पुलिस अधीक्षक जिला बालोतरा ने बताया कि जिले में वॉलेंट अपराधियों को धरपकड़ हेतु चलाये गये विशेष अभियान के तहत जारी दिशा-निर्देशानुसार धर्मन्द् कुमार यादव, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बालोतरा के सुपरविजन में श्री दयशसिंह, पुलिस उप अधीक्षक वृत्त पचपदरा के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम द्वारा प्रकरण में दो साल से फरार 5-5 हजार के ईनामी अपराधी संदीप व सतनामसिंह को क्रमशः जोधपुर व छिंदवाड़ा, मध्यप्रदेश से दस्तयाब कर गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है।

दिनांक 16.06.2022 को प्राथी पुखराज पुत्र दौलाराम जाति भील निवासी संदीपपुरा ने उपस्थित पचपदरा थाना होकर एक लिखित रिपोर्ट पेश की थी में मेरा ट्रैक्टर लेकर मूंगड़ा से पचपदरा की तरफ आ रहा था, जैसे ही मैं मण्डापुरा में बीआरसी कम्पनी के आगे पहुंचा तो पीछे से मुलिजम संदीप वगैर आये तथा मुझे जातिगत धन्दों से

अपमानित करते हुए गम्भीर मारपीट की। वगैर रिपोर्ट पर प्रकरण दर्ज किया जाकर अनुसंधान पुरु किया गया। प्रकरण में पूर्व में मुलजिम शिवराजसिंह को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भिजवाया गया। अन्य मुलजिमों की तलाश जारी रही। मुलजिमान अपने ठिकाने बदलते रहे तथा पुलिस टीम द्वारा दबिश की भनक लगने पर फरार हो जाते थे। जिस पर मुलजिम संदीप व सतनाम पर कार्यालय पुलिस अधीक्षक बालोतरा द्वारा 5-5 हजार रूपये के ईनाम की घोशणा कर विशेष पुलिस टीम का गठन किया गया। गठित विशेष पुलिस टीम द्वारा मुलजिमानों के संभावित रहवासी कई ठिकानों पर लगातारी दबीशें दी जाकर तकनीकी सहयोग एवं आसूचना संकलन के आधार पर प्रकरण की घटना में प्ररीक मुलजिम प्रिंस उर्फ सतनामसिंह को छिंदवाड़ा, मध्यप्रदेश तथा मुलजिम संदीप को जोधपुर से दस्तयाब कर गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की।

पहाड़ी पर 20 हजार सीड बॉल का छिड़काव किया



जालोर में सीड बॉल के छिड़काव में वन विभाग का पर्यावरण प्रेमियों ने सहयोग किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (नि.सं.)। वन विभाग द्वारा मानसून के दौरान जालोर दुर्ग पहाड़ी पर मंगलवार को विशेष कार्यक्रम आयोजित स्थानीय शहरवासियों के सहयोग से विभिन्न प्रजातियों के पौधों के अंकुरण के लिए मिट्टी, गोबर व बीज के मिश्रण से बनाई गई 20 हजार सीड बॉल का छिड़काव किया गया।

भरा बनाने के उद्देश्य से वन विभाग द्वारा जन सहयोग के माध्यम से 20 हजार सीड बॉल का छिड़काव किया गया।

हरियाली तीज पर पौधे लगाकर जियो टैगिंग होगी

मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान "हरियाली-राजस्थान" (एक पेड़ मां

के नाम) के तहत 7 अगस्त को हरियाली तीज पर दोपहर 1 बजे शीतला माता मंदिर के पास मोसली नाड़ी स्थल पर सभन वृक्षारोपण के लिए जिला स्तरीय कार्यक्रम में जिले के प्रभारी मंत्री के.के.विश्वनोई, मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग व प्रभारी सचिव विश्व मोहन शर्मा सम्मिलित होंगे।

जिला प्रशासन द्वारा मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान "हरियाली-राजस्थान" में सहभागिता के लिए हरियाली एए आमजन को डाउनलोड करवाकर पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूक किया जायेगा। गौरतलब है कि "हरियाली

राजस्थान" अभियान के तहत जिला प्रशासन के साथ-साथ स्वयंसेवी संस्थाओं, सामाजिक संगठनों, विद्यार्थियों सहित आम नागरिकों द्वारा पौधाारोपण किया जा रहा है।